


?‘Ei'bi'cducto—e‘s"homogéneo. S
Las mercancias son complementarias.

Pueden existir beneficios extraordinarios a largo plazo.
Los bienes son sustitutos proximos.
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OPTE UNICAMENTE POR 5 (CINCO) DE LAS CONSIGNAS PROPUESTAS A
CONTINUACION. LEA CON ATENCION LOS ENUNCIADOS.

1- De acuerdo a la siguiente tabla:

a-Establezca el precio y las cantidades ofrecidas y demandadas de equilibrio. Sefale la
situacion graficamente.

b-Determine cudl es la situacién del mercado cuando el precio es 2. Sefiale la situacion en el
grafico.

c-Determine cudl es la situacién del mercado cuando el precio es 4. Sefiale la situacién en el
grafico.
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Cantidad Cantidad Precio

demandada ofrecida unitario
o 6000 2000 1
Wro-cb Day . 5000 3000 2
Lo libr - 4000 4000 3
A 3000 5000 4

L. —_

w0, 2000 6000 5

A
2- C_onsidere el mercado de teléfonos celulares. Explique con la ayuda de graficos los / o 3? -
siguientes sucesos: Y o QUK

a) Mediante una huelga, los trabajadores de tal industria, consiguen un aumento del sélario. Con TS

S o
b) Los ingenieros desarrolian nuevas maquinas y ahora se pueden producir mas celulares en
menos tiempo, AL Lo ghaciis.

Elija la opcion que considere correcta. Justifique.

3- Un aumento en el precio de un bien, cuando la demanda es elastica, hace que los gastos
totales de los consumidores de ese bien: . ’

umenten. 2 et Qwrjo oo @l L 5 QoS Cs Tw L ey
isminuyen. LT TLE, K Qoo &’p—ll& /-m SIS YRR =S U

€) Permanecen constantes.
d) Cualquiera de las anteriores es posible.
e) Ninguna de las anteriores.

4- En un mercado de competencia monopolistica, debe cumplirse:
2) Igual nimero de oferentes y demandantes.
Que los oferentes puedan determinar los precios por si mismos.
-¢) Que los oferentes no conozcan su potencial de ventas.
d) Todas son correctas. )

5- El empresario alcanza el punto de maximizacion sus beneficios cuando:
a) No hay costos fijos.
Su ingreso marginal supera a su costo marginal.
é%u ingreso marginal se iguaia a su costo marginal.
Ninguna de las anteriores es correcta.

6- La tasa de desempleo mide:

a) La cantidad de personas que buscan empleo y no lo encuentran.

b) La cantidad de personas que estando en condiciones de trabajar, no lo hacen
voluntariamente.

¢) El porcentaje de personas que estando en condiciones de trabajar, no lo hacen
':R/oluman’amente‘ ;
@)j\/inguna de las opciones anteriores.

7- ¢, Qué dos paises tengan la misma dotacién de factores productivos, significa que son
igualmente. eficientes? Explique.
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